

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 171 – Електроніка

ПАТ "Одескабель" співпрацює з кафедрою електроніки та мікросистемної техніки Держаного університету інтелектуальних технологій і зв'язку (до об'єднання – Одеською державною академією технічного регулювання та якості), яка готує фахівців з електроніки, а також мікро- та наносистемної техніки.

Освітньо-професійна програма, яка представлена для рецензування, розроблена на основі стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю з метою підготовки випускників, які вмітимуть застосовувати сучасні методи для фундаментальних та прикладних досліджень у професійній діяльності; формування та розвитку у випускників наукових, технічних та нормативно-методичних навичок, необхідних для забезпечення ефективності використання електронних пристроїв в сучасному автомобілі, при єдності і точності вимірювань в науці, техніці, на підприємствах та в лабораторіях.

Програма дозволяє готувати освічених спеціалістів в галузі «Електроніка та телекомунікації». При цьому, дана ОПП гармонійно вписується в сучасний розвиток електронної техніки, в тому числі й інформаційно – вимірювальної техніки. В початковому плані відображається логічна послідовність засвоєння блоків, яка забезпечує формування компетентностей. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені в освітню програму дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день питань сучасних електронних пристроїв.

Освітньо-професійною програмою, що рецензується, передбачено використання студентоцентрованого підходу до навчання, для його реалізації застосовуються інноваційні технології навчання.

Програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною

документацією та матеріалами в навчальному електронному середовищі ДУІТЗ.

Випускники здатні обіймати посади фахівців в службах головного енергетика, головного механіка, головного конструктора, в галузевих наукових, проектних та проектно-конструкторських організаціях та установах.

Колектив науково-педагогічних працівників кафедри електроніки та мікросистемної техніки та усього університету дуже ретельно підходить до підготовки фахівців, від яких залежить розвиток та конкурентоспроможність підприємств в Україні.

На нашу думку, представлена на розгляд спеціалістам підприємства «Одескабель», освітня програма «Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів» включає всі необхідні професійні компетентності, які віднесені до тих видів професійної діяльності, на які орієнтована програма, а здобуті програмні результати навчання дають можливість отримання диплома першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 171 – Електроніка.

Заступник генерального директора ПАТ «Одескабель» з якості

Л.Л. Мурадян

